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Referat fra ordinær generalforsamling 2025 

Torsdag d. 20. februar 2025 kl. 18:00 
glasburet i Ny Måløvhal 

 

DAGSORDEN: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af 2 stemmetællere 

3. Formændenes beretninger 

4. Regnskab 

5. Indkomne forslag.  

6. Valg efter vedtægterne 
Valg til bestyrelsen. På valg er: 

o Næstformand Flemming Borg - modtager genvalg 
o Kasserer Birte Bachmann - modtager genvalg 
o Bestyrelsesmedlem Jakob Jespersen modtager ikke genvalg 
o Seniorudvalgsformand 
o Suppleant 

Valg af revisor. 

7. Eventuelt 
 
Fremmødte stemmeberettigede medlemmer i alt: 16 
 

Ad 1: Valg af dirigent 
Toni Madsen valgt med applaus, konstaterede generalforsamlingen indkaldt rettidigt 
og beslutningsdygtigt. 

 
Ad 2: Valg af 2 stemmetællere 

Med det begrænsede fremmøde valgte dirigenten at der ikke skulle vælges 
stemmetællere. 

 
Ad 3: Formændenes beretninger 

Herefter fulgte formændenes beretninger, som følger her: 

 
Bestyrelsens beretning: 

v/ Formand Karsten Friis 

Der er i det forgangne år ikke sket de helt store ændringer i klubbens normale habitus. 

En enkelt ting har vi dog ændret sidste år, nemlig definitionen af sæsonen. Hvor den 
normale sæson igennem mange år slutter ved klubmesterskabet omkring 1. maj, 
besluttede vi at forlænge den til slutningen af juni. Dvs. at sommerspillet bliver 
tilsvarende forkortet. Det skyldes, at langt de fleste faktisk ønsker at spille længere 
end til 1. maj. 

Det får selvfølgelig konsekvenser for den måde vi opkræver boldpenge på, og vi 
arbejder p.t. på en passende model for dette. 
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Vores kasserer igennem 24 år, Birte Bachmann, har annonceret, at dette er sidste 
gang hun lader sig genvælge. D.v.s. at vi skal finde en ny kasserer til 
generalforsamlingen om 2 år. Det vil ikke være fornuftigt at fort-sætte med vores 
nuværende egenudviklede økonomisystem med en ny kasserer. Vi vil derfor skifte til 
et færdigkøbt system inden for 1 – 1½ år. Her er vores præference det system, som 
Badminton Danmark anbefaler, nemlig Zakobo. Det koster godt 5.000kr at 
implementere, men er herefter gratis fremover, idet Badminton Danmark betaler 
licensen. 

Klubmesterskaberne i starten af maj var igen i år velplanlagt, velafviklet og velbesøgt. 
Ikke mindre end 70 medlemmer deltog aktivt på banerne. Også Klubfesten den 4. maj 
var igen vellykket med ikke mindre end 38 deltagere, som fejrede afslutningen på 
ugens klubmesterskab. 

Cafeteriapokalen, som uddeles til en person som har ydet en ekstraordinær indsat for 
klubben, blev ved klubfesten 2024 givet til Torben Jensen for hans store arbejde for 
klubben gennem mange år.  

Organisatorisk og administrativt har vi godt styr på klubben. Vi har en velfungerende 
og effektiv bestyrelse, hvor vi også har tid til at hygge os sammen. 

Vores samarbejde med Ballerup Kommune er bedre end nogen sinde, og jeg føler 
virkeligt, at der bliver lyttet til os både fra politisk og fra administrativt hold. 

Udskiftningen af dørlåse fra nøgle- til elektronisk-betjening er et eksempel herpå. Som 
første bydel, er det blevet gennemført i Måløv og Østerhøj, hvilket skyldes vores 
positive og konstruktive dialog med kommunen. 

 Vi nåede lige at glæde os over, at vi også havde fået besat den igennem mange år 
vakante post som seniorudvalgsformand, da Toke meddeler, at han ikke ønsker at 
fortsætte. Men heldigvis har en frisk ung mand meldt sig som ny kandidat, nemlig 
Jonas Rafn. Tag godt imod ham. 

 

Beretning fra voksenfællesspil: 
v/ udvalgsformand Thomas Hvass  

Vinter og forår gik sin gang med fællesspil mandag, tirsdag, 2x onsdag og torsdag.  

Holdturneringen resulterede ikke i nogen MBC-vindere for sæsonen 23/24 og et enkelt 
herrehold måtte desværre rykke en række ned. 

Klubmesterskabet blev afholdt med stor tilslutning og kåring af hele 23 klubmestre 
fordelt på 14 rækker. 

Over sommeren spillede vi sommerspil med banesætning og igen med stor tilslutning 
med 36 tilmeldte.  

Vi fik tilmeldt 6 hold til holdturneringen. Desværre lykkedes det ikke at få tilmeldt et 
veteranhold. Vores veterandamer fik ellers arrangeret sig med Ballerup BC58, men 
holdet har desværre måtte trække sig efter to kampe. 

Sæsonen 23/24 startede op som normalt og vi oplevede et fint fremmøde mandag og 
onsdag. Torsdage har der været en fin tilgang af nye spillere, der får træning af 
Michael Hjembæk i Østerhøjhallen. 

Holdkampe kom i gang igen, med 2 Herrehold i Elite, 1 Herrehold i Serie 1, 1 
Herrehold i Serie 4 og 2 Mix-hold i hhv. Elite/Mester og Serie 1-2.  
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Niveauet på de tre rene MBC-træningshold fungerer generelt godt. 

Der har været stor tilslutning til mandagsspillet og vi ønsker at råde over flere baner fra 
kl 20 mandage.  

Samarbejdet med JBC om tirsdagsspillet er fortsat på et minimum. 

Onsdagsspillet i Gl. Måløvhal balancerer meget fint i forhold til fremmøde.  

I Ny Måløvhal er der plads til flere spillere, især mangel på damer. 

Torsdagsspillet har nu en god stamme, der trænes af Michael Hjembæk. 

Året sluttede med julefrokost, hvor det desværre kun lykkedes at få samlet 11 
medlemmer til en festlig aften.  

Kvindeaften den første mandag i måneden stoppede desværre med udgangen af 2024 
pga. manglende opbakning. Jonna Madsen skal have en stor tak for at have stået for 
kvindeaften igennem mange år. 

Vi har et stort udvalg af banesættere og resurse-personer og udvalget er nu også 
repræsenteret af en torsdagsspiller. 

Der har også i 2024 været en positiv udvikling med indmeldelse af en række spillere i 
20erne og 30erne, som typisk værges via Ungdomsafdelingens Miniton og Novo-
medarbejdere. Ved årets udgang var der tilmeldt 86 til fællesspil. 

Vi glæder os til i det nye år og håber at kunne tiltrække flere spillere, der har lyst til at 
spille motionsbadminton i Måløv. 

 
Beretning fra seniorafdelingen: 

Fremlagt af udvalgsmedlem Jonas Rafn og Melissa Refsgaard Qvist. 

Overordnet set har der ikke været så stort aktivitetsniveau i 2024. Julefrokosten var 
ikke så velbesøgt, måske det var en ide at afholde den sammen med Voksen 
Fællesspil?  

1. holdet har haft en god sæson og er i gang med oprykningsspillet til 3. division. Dette 
går faktisk godt så gode chancer for at Måløv rykker op. 

2. holdet har haft det lidt hårdere, indimellem mangler der spillere, også fordi der jo 
hentes til 1. holdet herfra. 

Spørgsmål fra Søren Larsen: Hvordan er status omkring træner Jens Eriksen? Jonas: 
Han har forlænget med 2 år! 

 

Beretning for ungdomsafdelingen: 
v/ udvalgsformand Peder Thyme. 

I det forgangne år har vi i MBC Ungdom bestræbt os på at fortsætte vores arbejde 
med at gøre at det attraktivt, hyggeligt og socialt givende for børn og unge at spille 
badminton i Måløv. 

Det er nu anden sæson hvor vi har haft lejlighed til at arbejde sammen i udvalget, og 
fra mit eget perspektiv så har vi et godt og produktivt samarbejde. Vi er gode til at 
fordele opgaverne mellem os og desuden løfte opgaverne i flok. 

Vi har været vidende til et år hvor rigtig mange nye børn er startet til badminton, hvilket 
har betydet at vi har været nødsaget til at lukke for nye tilmeldinger på vores 
Fællestræning. 
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Ud over en stor tilgang af nye medlemmer bør også nævnes: 

• Et U13 og et U15 hold spiller med i holdturneringen 

• En stor gruppe af spillere er ofte ude for at spille individuelle turneringer. (U11 – 
U15) 

• Vi har haft stor tilslutning til vores faste aktiviteter (Jul, sommer, forældre/barn) 

• Der er stor tilslutning til Miniton, lørdag formiddag 

Som afdeling har vi dog desværre en stor og nærmest uoverskuelig udfordring: 

Vi mangler desperat unge mennesker der har talent og mod på at være trænere. 

Vi har en stor gruppe af U11 og U 13 spillere, men ganske få U15 og U17 spillere. 

Siden juni 2024 er Jonas, Oskar og senest Andrea stoppet. Gruppen af trænere er nu 
så lille, at vi nærmest ikke kan få vores planlægning til at hænge sammen. 

Et faktum er at vi lige nu slider hårdt på den resterende gruppe af unge mennesker. 
Vores frygt er at de én efter én falder fra, fordi de bliver træt af at der bliver trukket så 
tunge veksler på dem. 

Vores bøn som udvalg til Bestyrelsen er at vi i højere grad samlet som Club tager 
ansvar for den situation vi står i.  

I andre klubber er det et krav at man som senior-spiller bidrager til ungdomsarbejdet. 
Vi er dog ikke sikker på i udvalget om tvang er den rigtige vej frem  

Vi kunne godt tænke os at vi kunne få en samtale på generalforsamlingen om dette. 
Enten i forlængelse af denne beretning, eller under eventuelt. 

 

Toni Madsen: Kedeligt at der må siges nej til nye spillere. Er det drøftet med 
bestyrelsen? 

Peder Thyme: Ja, men der er ingen umiddelbar løsning. Videre debat tager vi under 
eventuelt efter ønske fra sekretæren. 

 
Beretningerne blev godkendt med applaus. 

 
Ad 4: Regnskab 

Regnskabet blev fremlagt af kasserer Birte Bachmann. 
Bemærkninger: 

 Tilskud fra Ballerup Kommune er dobbelt for 2024, i alt knap 85.000 kr. 
 Boldregnskabet har været lidt svært at styre, bl.a. med baggrund i prisstigning. 
 Turneringsgebyrer er steget, vores spillere er bedre! 
 Bank- og Betalingsservicegebyrer er steget 

 
Regnskabet blev godkendt uden indsigelser. 
 

Ad 5: Indkomne forslag: 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag. 

  




